

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГНУ ШАТИЛОВСКАЯ СХОС РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА: ЯЧМЕНЬ, СОРТ «СУЗДАЛЕЦ» — ЭЛИТА, СОЯ, СОРТ «СВАПА» — ЭЛИТА. Телефоны: 8(48678) 2-53-35; 8-905-165-67-15.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ: -специалиста-эксперта отдела регистрации прав на земельные участки; -специалиста-эксперта отдела регистрации прав на земельные участки и договоров участия в долевом строительстве; -специалиста-эксперта отдела по контролю за деятельностью саморегулируемых организаций и арбитражных управляющих; -ведущего специалиста-эксперта отдела контроля в сфере деятельности общественных, религиозных объединений, некоммерческих организаций; -главного специалиста-эксперта Верховного отдела; -специалиста-эксперта Свердловского отдела.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; копия паспорта; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению; по две фотографии 3x4 и 4x6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголков. Конкурс проводится в 14.00 10 апреля 2008 г. Начало приема документов для участия в конкурсе — в 10.00 5 марта 2008 г., окончание — в 16.00 3 апреля 2008 г. Конкурсная комиссия находится по адресу: 302028, г. Орел, ул. Октябрьская, 47.

Телефон (факс) 43-55-54, e-mail@reg.orel.ru. Более полная информация находится на сайте управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области www.reg.orel.ru. Срок действия объявления — 30 дней с момента опубликования. Контактный телефон 43-55-54.

ПРОЕКТ ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Адрес электронной почты: goszak@orel.ru. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04. Отдел газификации - Александр Анатольевич Овсянников, тел. 77-13-84.

Предмет контракта: выбор генподрядной организации на выполнение работ по реконструкции котельных в районах Орловской области: ЛОТ № 1. Реконструкция котельной Оччинского детского сада в с. Архангельское Глазуновского района Орловской области; ЛОТ № 2. Реконструкция котельной для отопления Макевской школы в д. Макево Кромского района Орловской области; ЛОТ № 3. Реконструкция котельной Луковского СДК в с. Луковец Малоархангельского района Орловской области. Объем работ: ЛОТ № 1. АОГВ-35 — 1 шт. Газовые сети низкого давления ПЭ 32 — 10 м. ЛОТ № 2. Котел мощностью 80 Квт. -2 шт. (160 Квт.) Наружный газопровод ПЭ 63 — 183 м. Ст. 57 — 16,5 м. ЛОТ № 3. АОГВ-23 — 2 шт. Газовые сети низкого давления ПЭ 63 — 62 м. Ст. 57 — 13 м.

Место выполнения работ: Глазуновский, Кромский, Малоархангельский районы Орловской области. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): ЛОТ № 1 — 830 000 рублей; ЛОТ № 2 — 1 380 000 рублей; ЛОТ № 3 — 780 000 рублей. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) указана в текущих ценах с учетом НДС. Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица. Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе переданного в электронном виде. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном или электронном носителе. В связи с отсутствием действующей системы электронного документооборота с возможностью использования электронной цифровой подписи форма электронного документа не предусмотрена. Плата за документацию об аукционе: не взимается. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал): -ЛОТ № 1 — 3 апреля 2008 г. в 10.00 по московскому времени; -ЛОТ № 2 — 3 апреля 2008 г. в 10.00 по московскому времени; -ЛОТ № 3 — 3 апреля 2008 г. в 10.00 по московскому времени. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не предусмотрены.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Арбитражный суд Орловской области с глубоким прискорбием извещает о смерти САЖИНОЙ Раисы Федоровны, длительное время работавшей главным госарбитром Госарбитража при Орловском облисполкоме, и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив ОАО «Орловские Черноземы» выражает глубокое соболезнование и искреннее сочувствие заместителю генерального директора Виталию Александровичу Баркалову по поводу безвременной смерти его жены.

Департамент сельского хозяйства ООО «ЖК «Белый Фрегат» выражает глубокое соболезнование заместителю генерального директора ОАО «Орловские Черноземы» Виталию Александровичу Баркалову по поводу смерти его жены.

Коллектив Региональной производственной компании выражает глубокое соболезнование генеральному директору Игорю Владимировичу Абрамовичу по поводу смерти его отца — ветерана Великой Отечественной войны.

Администрация, профком и совет ветеранов ВОВ ЗАО «Орелги-проприбор» глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, бывшего главного инженера проектов ЗАО «Орелгипроприбор», лауреата Премии Совета Министров СССР.

Ученый совет, ректорат, профессорско-преподавательский состав, сотрудники Орловской региональной государственной службы выражают глубокое соболезнование зам. зав. кафедрой экономической теории и государственного регулирования экономики ОРАТС Елене Сергеевне Мальцевой по поводу смерти ее матери.

Ученый совет, ректорат, профессорско-преподавательский состав, сотрудники Орловской региональной государственной службы выражают глубокое соболезнование зам. зав. кафедрой экономической теории и государственного регулирования экономики ОРАТС Елене Сергеевне Мальцевой по поводу смерти ее матери.

Коллектив Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Мандрыкиной, ведущему специалисту-эксперту отдела казначейства, по поводу смерти ее отца.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ ДА НА МАСЛЕНИЦУ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А в это время на игровых и тематических площадках парка в силе и ловкости состязались мужчины. Сорок раз правой рукой поднял гиру весом 24 килограмма орловец Андрей Козлов. В подарок он получил чайную чашку. Но на этом молодой силчак решил не останавливаться: столько же раз он поднял гиру и левой рукой.

— Теперь у нас две чашки, чай вместе с женой пить будем, — говорит Андрей.

Но, пожалуй, больше всего народу собралось у столба с подарками. Попробовать свои силы отваживалась и молодежь, и более опытные мужчины. Вот только в коробках с призами была всё больше водочка. Одно дело, когда такой подарок доставался взрослому человеку, и совсем другое, когда с «заветным» призом уходил подросток 13 — 14 лет.

Откровенно говоря, горячительного на празднике могло быть и поменьше. Картинка со скамейками-столами, заставленными бутылками, уже порядком поднадоела. Как будто по-другому мы и отдыхать не умеем.

Каплю разочарования добавил и праздничный концерт на

эстраде городского парка. Обещанного театрализованного представления не получилось. То ли погода подвела, то ли организаторы так сработали. Иначе подошли к организации торжества в Детском парке. Оно началось с шестива каваль-кады ряженых. Учащиеся школ искусств в ярких костюмах с чучелами Масленицы прошли по улице Горького, созывая горожан на праздник «Прощай, Масленица!».

Великолепную концертную программу представили творческие коллективы города.

Порадовали показательными выступлениями и участники военно-исторических клубов Орла и Мценска. На площадке «Молодецкая удаля» зрители смогли увидеть реконструкции сражений русских и европейских

воинов начала IX века. А добровольцы из публики даже размяли костьки в схватке стенка на стенку.

Был в Детском парке и свой столб с подарками. Пачку пельменей выиграла хрупкая блондинка Кристина Гревцева — единственная женщина, рискнувшая в этот день штурмовать высоту. На Масленицу Гревцева пришла всей семьей, да ещё и друзей прихватили.

— Здорово, что такие праздники есть, — сказала Кристина. Богатая играми и развлечениями программа была подготовлена и для детей. Они с удовольствием участвовали в эстафетах, водили хороводы, катались на лошадях.

Ольга ЧАНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.



ЧП-ФАКТЫ

ПОДУШЕЧНЫЕ ВОРЫ Выставив стекло, двое безработных проникли в дом одного из жителей д. Моховое Кромского района. Добычей налетчиков стали... перина и десяток подушек.

Спустя несколько дней та же парочка уже отработанным способом проникла в еще один из сельских домов. На этот раз грабители прихватили с собой три перины и десять подушек.

ПОДАРОТКА ДОВОЛА ДО ТЮРЬМЫ Опасный способ заработка выбрала для себя женщина пенсионного возраста, жительница Дмитровского района, занимавшаяся сбытом маковой соломки.

Предприимчивая дама попала на сбыте полутора граммов наркотика. В отношении ее возбуждено уголовное дело.

ЕЩЕ ОДНА ЖЕРВА БРАКОНЕРОВ На территории одного из охотничьих хозяйств Дмитровского района егерем обнаружена шкура убитого лоса. Как сообщили в ОВД по Дмитровскому району, сезон охоты официально закрыт еще в конце января. Более того, лось не входит в число животных, на которых разрешена охота. Сейчас милиция проводит проверку по обнаруженному факту браконьерства.

ПЬЯНАЯ ССОРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ПОНОЖОВЩИНОЙ Между сыном и отцом, жителями деревни Голубицы Кромского района, произошла пьяная ссора.

39-летний мужчина нанес своему родителю ножевую рану в грудь. Пострадавший госпитализирован в районную больницу.

ДАЧНЫЕ СОБЛАЗНЫ Хоть дачный сезон еще и не наступил, у владельцев садов и огородов, а также прилегающих к ним домиков проблем хватает. Увы, они не связаны с предстоящими посевными хлопотами.

Дачникам досаждают ворихи, которые тащат все, что плохо лежит. Недавно на одной из дач садового общества им. Мичурина Заводского района Орла неизвестные взломали дверь и украл посуду, инструменты, стройматериалы.

ЛЮБИШЬ КАТАТЬСЯ... Нигде не работающий гражданин 1986 года рождения проник в мастерскую одной из сельских школ Ливенского района и украл... пару лыж с палками.

Похищенное изъято. Какие снежные вершины хотел покорять весной любитель лыжного спорта, непонятно... Информгентство «Орловской правды».

Литературный бал в академическом театре



В последний день зимы в орловском драматическом театре чествовали заслуженного работника культуры России, лауреата Тургеневской премии и премии потомков основателя театра — графа С.М. Каменского, — заместителя художественного руководителя по репертуару Ольгу Михайловну Нестерову.

Праздничный вечер начался премьерным спектаклем театра «Любовь и разочарования молодого человека» по роману Ивана Александровича Гончарова «Обыкновенная история». После финальных аплодисментов к героям постановки присоединились чета Елецких из тургеневского «Нахлебника», собственной персоной Федор Иванович Тютчев из драматической поэмы «Прощальный свет», афинский царь Тезей, другие гости, и начался литературный бал. Его королевой ска-

зочный правитель из «Золушки» Евгения Шварца провозгласил саму Ольгу Михайловну.

Не правда ли, довольно внушительные цифры: 35 лет в должности завлита, 20 театральные сезоны в Орле. Все эти годы виновница торжества служила надежным штурманом при капитане своего театрального корабля — заслуженном деятеле искусств России Борисе Голубчике. Она смело обходила репертуарные

рифмы и уверенно держала курс на сценическое воплощение произведений золотого века русской литературы и тех авторов, которых можно назвать их наследниками и продолжателями. И вот сегодня шлют сердечные приветствия добрые друзья из Москвы, Санкт-Петербурга, Оренбурга, Краснодара, болгарского города Шумена; вручают почетные грамоты и премии представители городской и областной администраций; дарят цветы и подарки коллеги и товарищи из орловских музеев; признаются в любви верные поклонники.

В этот вечер вполне заслуженно была воспеана и сама скромная, на первый взгляд, должность заведующего литературной частью. Воспета в прямом смысле слова — силами актрисы театра «Свободное пространство» Алены Кивайло, на время перевоплотившейся в очаровательную Полину Виардо, и народного артиста России Петра Воробьева — он был самим Тургеневым, почтившим своим присутствием театральную-литературный праздник.

«Судьбы наши вершатся не нами, — говорила со сцены, завершая вечер, Ольга Михайловна. — Мне выпала театральная стихия. Она и создавала меня год за годом, за что и ей безмерно благодарна». Наверное, это и есть счастье: делать любимую работу. Делать ее рядом с любимым человеком. Делать ее с уверенностью, что она необходима.

Юлия АСТРАХАН. Фото Сергея ЧУПАХИНА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Билет на поезд дальнего следования

После публикации в «Орловской правде» материала «Поезда будут возить учеников за полцены» в редакцию стали приходить письма, в которых наши читатели рассказывали о том, что их дети — студенты столичных вузов в январе-феврале этого года покупали билеты за полную стоимость в кассах орловского железнодорожного вокзала.

Чтобы прояснить ситуацию, мы обратились в Орловско-Курское отделение Московского железнодорожного пути. Здесь подтвердили, что компания ОАО «Российские железные дороги» действительно предоставляет школьникам пятидесятипроцентную скидку на проезд в поездах пригородного и дальнего сообщения, а вот для студентов скидки предусмотрена только на проезд в пригородных поездах. При этом для школьников (обучающихся в государственных и муниципальных образовательных учреждениях общеобразовательного и специального (коррекционного) типов — школах, лицеях, гимназиях, школах-интернатах — по очной форме обучения) при проезде в поездах дальнего следования и пригородного сообщения льготы действуют в период с 1 января до 15 мая 2008 года. Для обучающихся же в государственных и муниципальных образовательных учреждениях среднего и высшего профессионального образования (профессиональные лицеи, училища, колледжи, техникумы и вузы) по очной форме обучения льготы на проезд в поездах пригородного сообщения действуют в период с 1 января до 15 июня 2008 года.

Оформление проездных документов указанным категориям производится по предъявлению справок учащихся и студенческих билетов очной формы обучения. Пресс-служба УВД.

КРИМИНАЛ

Методология обмана

Оперативники УБЭП задержали двух работников одного из вузов в Орле, которые, используя служебное положение, присваивали денежные средства, принадлежавшие этому учебному заведению. Сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями получена оперативная информация. Оказывается, в одном из вузов города Орла две женщины, работающие методистами, мошенническим путем присваивали денежные средства из стипендиального фонда университета. Пользуясь служебным положением, женщины вносили в списки стипендиатов фамилии студентов, стипендия которым начислялась не должна, то есть слабо успевающим. Соответственно, троечники и не рассчитывали на денежные поощрения. Прodelьвать такие махинации методистам удавалось следующим образом. Они переделывали списки

студентов для выплаты стипендии, внося фамилии троечников, и исправленные списки отдавали в бухгалтерию. Когда время подходило к выдаче стипендий, хорошисты и отличники получали деньги, а за троечников расписывались и получали деньги методисты. Вначале женщины вносили в списки не более шести подставных фамилий. А далее, почувствовав безнаказанность, увеличили список до пятнадцати человек. В течение четырех лет мошеннической деятельно-